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SKRIFTLIG FRÅGA E-0639/02
från Chantal Cauquil (GUE/NGL)
till kommissionen

Angående: Döda delfiner i gemenskapens vatten

Det svar som kommissionen gav den 15 januari 2002 på fråga P-3509/011 ger upphov till följande 
iakttagelser och frågor när det gäller tillämpningen av gemenskapsbestämmelserna:

I enlighet med bestämmelserna i artiklarna 11 och 12.4 i direktiv 92/43/EEG2 har medlemsstaterna 
juridiskt ansvar att tillämpa gemenskapsbestämmelserna om övervakning och kontroll av 
fiskeverksamhet som gäller fångst av valar. Medlemsstaterna var med anledning av detta skyldiga att 
före den 30 september 2001 redogöra för kommissionen om tillämpningen av detta direktiv. 
Kommissionen har konstaterat att vissa medlemsstater, däribland Frankrike, inte har uppfyllt denna 
skyldighet. Kommissionen har konstaterat samma sak varje år.

Kommissionens uppgift är att se till att gällande bestämmelser tillämpas effektivt. Har kommissionen 
tillräckligt med tvingande makt, frihet och vilja för att ålägga medlemsstaterna att tillämpa och följa 
kommissionens direktiv?

Kan kommissionen uppge namnen på de medlemsstater som inte uppfyllde sina skyldigheter 
åren 1999, 2000 och 2001, i synnerhet skyldigheten att lägga fram en rapport för kommissionen om 
kontroll av fångster av delfiner som skett av misstag?

Kommissionen anordnade dessutom ett möte på fyra dagar i december förra året med 
generaldirektoratet för fiske, generaldirektoratet för miljö och dess vetenskapliga, tekniska och 
ekonomiska kommittéer för fiske för att få en aktuell överblick över de vetenskapliga beräkningarna 
och för att finna en lösning på problemet.

Vilka var resultaten av detta möte?

I svaret av den 24 juli 2000 på fråga E-2105/003 står att ”kommissionären med ansvar för fiskerifrågor 
markerade dessutom sin avsikt att prioritera ytterligare forskning och att analysera vad som behöver 
göras under den närmaste framtiden”.

Kan kommissionen tillkännage resultaten av forskning som genomförts sedan den 24 juli 2000?
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